
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı, Orta Doğu’daki yüksek tansiyona rağmen kontrollü bir toparlanma eğilimi gösteriyor; özellikle

teknoloji ve yarı iletken hisseleri öncülüğünde küresel hisse senetlerinde üç gündür devam eden yükseliş dikkat çekiyor. Asya

borsalarında güçlü alımlar görülürken, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri de pozitif açılışa işaret ederek bu toparlanmanın küresel

çapta yayılabileceğine dair sinyal veriyor. Buna karşın piyasalar tamamen rahatlamış değil; İran savaşı ve Hürmüz Boğazı’na

yönelik riskler enerji piyasalarında kırılganlığı canlı tutmaya devam ediyor. Petrol fiyatlarında son günlerde görülen geri çekilme,

Irak’ın Türkiye üzerinden ihracatı yeniden başlatması ve ABD’nin alternatif ticaret yollarını devreye sokma çabalarıyla

desteklenirken, bu düşüş tahvil piyasalarında alımları artırarak ABD 10 yıllık faizlerinde sınırlı da olsa gerilemeye yol açıyor.

Ancak enerji fiyatlarının genel olarak yüksek seviyelerde kalması enflasyon baskısını canlı tuttuğu için piyasalarda temkinli

iyimserlik hakim.

Öte yandan jeopolitik cephede belirsizlik sürüyor; ABD ve İsrail’in İran’a yönelik operasyonlarının devam etmesi ve Körfez

bölgesinde enerji altyapısına yönelik tehditlerin sürmesi, piyasalarda volatilitenin yüksek kalmasına neden oluyor. Bu ortamda

yatırımcıların ana odağı para politikasına kaymış durumda; Fed’in açıklayacağı faiz kararı ve özellikle ileriye dönük

yönlendirmeleri kritik olacak. Piyasa genel beklentisi faizlerin sabit tutulması yönünde olsa da, yükselen enerji fiyatlarının

enflasyonu yukarı çekmesi durumunda Fed’in gevşeme alanının daralabileceği fiyatlanıyor. Bu da doların güçlü kalmasına ve

riskli varlıklarda yukarı yönlü hareketlerin sınırlı kalmasına neden olabilir. Genel olarak piyasalar kısa vadede jeopolitik riskler ile

makroekonomik beklentiler arasında sıkışmış durumda kalmaya devam ederken, fiyatlamalarda yönü belirleyecek ana unsur

enerji piyasalarındaki denge ve Fed’in vereceği mesajlar olacak.

Euro Bölgesi

Avrupa borsalarının güne pozitif başlaması bekleniyor. Bunun en önemli nedeni petrol fiyatlarının geri çekilmesi ve enerji

tarafındaki baskının bir miktar azalması. Irak’ın Türkiye’deki Ceyhan Limanı üzerinden petrol ihracatını yeniden başlatmak için

anlaşmaya varması, İran savaşı nedeniyle oluşan arz endişelerini hafifletirken piyasalara rahat bir nefes aldırdı. ABD’nin Hürmüz

Boğazı’nı yeniden açma yönündeki çabaları da devam ediyor ancak müttefik ülkelerin bu sürece henüz destek vermemesi

jeopolitik risklerin tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor. Öte yandan yatırımcılar bugün Euro Bölgesi’nin şubat ayı enflasyon

verisini yakından takip edecek; çünkü bu veri, Avrupa Merkez Bankası’nın bu hafta faizleri sabit tutması beklenen kararına dair

önemli ipuçları verebilir. Şirket tarafında önemli bir bilanço akışı bulunmazken, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 endeksinin

yaklaşık %0,8 yükselmesi, piyasalarda temkinli de olsa pozitif bir havanın hakim olduğunu gösteriyor.

Türkiye

Dün veri akışı bakımından sakin seyrederken, kurda düşük volatilitede hafif yükseliş eğiliminin izlendiği bir günü geride bıraktık.

Ortadoğu’daki çatışmalar devam etmekte olup, çatışmaların ne kadar süreceği önem arz etmekte. Enerji fiyatlarındaki volatilite

ve bu sürecin küresel enflasyon üzerindeki seyri kritik olmaya devam ediyor. Bugün yurt içerisinde TCMB PPK Toplantı Özeti

açıklanacak olup, ABD tarafında ise FED faiz kararı izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 44,21 civarında yataya

yakın seyirler izliyor. Dolar endeksi ise 99,52 civarında bulunuyor. Gelişmekte olan ülke para birimleri ise bu sabah dolar

karşısından yataya yakın karışık görünüm sergiliyor.
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EUR/USD

Euro 1,15 dolar seviyesinde yatay seyrederken, son düşüşün ardından toparlanmaya çalışıyor. Piyasalar Orta Doğu’daki artan gerilim, zayıf Alman güven verileri
ve merkez bankası kararlarına odaklanmış durumda. Avrupa Merkez Bankası’nın faizleri sabit tutması beklenirken, yıl içinde faiz artışı ihtimali güçlü şekilde
fiyatlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1488 – 1,1436 – 1,1407

Dirençler: 1,1569 – 1,1599 – 1,1651

GBP/USD

İngiliz sterlini 1,33 doların üzerinde yatay seyrederek son dönemdeki sert düşüşün ardından toparlanmaya çalışıyor. Piyasalar Orta Doğu’daki artan gerilimin

enerji fiyatlarını yükseltmesi ve bunun İngiltere Merkez Bankası’nın faiz politikası üzerindeki etkisine odaklanmış durumda. Bu hafta faizlerin sabit kalması

beklenirken, yıl sonuna doğru faiz artışı ihtimali güç kazanmış ve yatırımcılar karar metnindeki oy dağılımını yakından izleyecek. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3298 – 1,3240 – 1,3207

Dirençler : 1,3390 – 1,3422 – 1,3481
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XAU/USD

Altın ons başına 4.990 dolar civarına gerileyerek son bir ayın en düşük seviyelerine yakın seyrederken, yatırımcılar Fed’in faiz kararı öncesinde petrol fiyatlarındaki
dalgalanmaların enflasyon üzerindeki etkisini değerlendiriyor. Fed’in faizleri sabit tutması beklenirken, piyasalar özellikle enerji fiyatları ve zayıflayan iş gücü
piyasasına dair vereceği mesajlara odaklanmış durumda. Orta Doğu’daki çatışmalar ve enerji arzındaki aksamalara rağmen altın yıl başından bu yana yaklaşık
%16 yükselişini koruyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4969 -4935 - 4898

Dirençler: 5040 – 5078 - 5112

XAG/USD

Gümüş ons başına 79 dolar civarında işlem görerek önceki seanstaki kayıplarını korurken, yatırımcılar Fed’in faiz kararı öncesinde İran kaynaklı enerji krizi
nedeniyle artan enflasyon risklerini değerlendiriyor. Fed’in faizleri sabit tutması beklenirken, piyasalar özellikle petrol fiyatlarındaki oynaklığın para politikasına
etkisine dair Powell’ın vereceği mesajlara odaklanmış durumda. Orta Doğu’daki gerilim ve yükselen enerji fiyatları nedeniyle kısa vadede faiz indirimi beklentileri
zayıflarken, piyasalar bu yıl için yalnızca sınırlı bir gevşeme fiyatlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 77,43 -75,69 – 73,15

Dirençler: 81,72 – 84,26 – 86,01
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BrentPetrol

Brent petrol 101 doların altına gerileyerek önceki günkü yükselişini geri verirken, Irak’ın Türkiye’deki Ceyhan Limanı üzerinden ihracatı yeniden başlatma
anlaşması arz endişelerini hafifletti. ABD’nin Hürmüz Boğazı’nı yeniden açma çabaları sürse de müttefiklerin destek vermemesi jeopolitik risklerin devam ettiğini
gösteriyor. İran’ın enerji altyapılarına yönelik saldırılarını artırması ve önemli bir güvenlik yetkilisinin öldürülmesi ise piyasada belirsizliği yüksek tutmaya devam
ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 101,32 – 99,04 – 97,22

Dirençler: 105,42 – 107,24 – 109,52

Crude Petrol 

WTI petrol 93 doların altına gerileyerek önceki günkü yükselişini geri verirken, Irak’ın Türkiye’deki Ceyhan Limanı üzerinden ihracatı yeniden başlatma 
anlaşması arz endişelerini azalttı. ABD’nin Hürmüz Boğazı’nı yeniden açma çabalarına rağmen müttefiklerin destek vermemesi jeopolitik risklerin sürdüğünü 
gösteriyor. İran’ın enerji altyapılarına yönelik saldırılarını artırması ve üst düzey bir güvenlik yetkilisinin öldürülmesi ise piyasada belirsizliği yüksek tutmaya 
devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 92,88 – 90,51 – 88,15

Dirençler: 97,62- 99,98 – 102,35
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli endeksi, Fed kararı öncesinde temkinli bir görünüm sergilerken teknoloji hisseleri öncülüğünde piyasada sınırlı da olsa pozitif bir eğilim dikkat

çekiyor. Yükselen petrol fiyatlarının enflasyon üzerindeki etkisi yakından izlenirken, yatırımcılar özellikle Fed Başkanı Powell’ın vereceği mesajlara odaklanmış

durumda. Önceki seansta Nasdaq endeksi %0,47 yükselerek teknoloji ve büyüme hisselerinin piyasadaki göreceli gücünü koruduğunu gösterdi. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler:24726 – 24571  - 24351

Dirençler: 24946 – 25102 - 25322

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones (DJ30) vadeli endeksi Fed kararı öncesinde yatay bir seyir izlerken, piyasalarda temkinli bir bekleyiş öne çıkıyor. Yükselen petrol fiyatları ve Orta
Doğu’daki jeopolitik riskler özellikle sanayi ve enerji ağırlıklı hisseler üzerinde etkili olurken, yatırımcılar Fed’in vereceği mesajlara odaklanmış durumda. Önceki
işlem gününde Dow Jones endeksi %0,1 yükselerek sınırlı da olsa pozitif bir kapanış gerçekleştirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 46643 – 46288 - 45893

Dirençler: 47393 – 47787 - 48143
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